

地區再現假投資真詐騙

財損慘重

警方通報地檢署偵辦，凍結可疑帳戶追查金錢流向 提醒投資理財，務必再三留意

防騙網(<https://165.inpd.gov.tw/>)查詢詐騙資訊；另外也可加入165防騙官方LINE群組(II..@w165)，可收到最新防詐資訊及進行線上查詢。

防騙網(<https://165.inpd.gov.tw/>)查詢詐騙資訊；另外也可加入165防騙官方LINE群組(II..@w165)，可收到最新防詐資訊及進行線上查詢。



馬祖地區發生鄉親遭「假投資」詐騙事件，為此警方再度提出呼籲宣導民衆勿上當。（圖：本報資料室）

馬祖學子武嶺攻頂挑戰 抵達台中環山部落

學生吳曜宇表示除了累還是累，但是從沒有想過要放棄，也覺得得力不支，並且中途還遇到下大雨，他表示實在是太累了，一度有種想哭的感覺，但還是努力完成當日行程；許智助也說全身肌肉痠痛，体力上消耗很大，真的相當累，不過體印片困厄，這是他至今從未看過的景色。

連江縣自行車協會總幹事蘇惠玲表示騎到台中環山時，爬升了240公尺高度，總共騎約93公里，還有

暑期學生騎乘單車，登上全台最美公路——武嶺之行，第2天爬升了120公尺高度，還有下雨及寒冷要克服，依然有學生完成，果然潛力無窮。（圖：連江縣教育處）



下雨及寒冷要克服，這麼高難度居然還有的坡度對自己來說，不算太累，楊秉澔覺得自己已經累到極限，南部分學生都明顯感受到騎乘的難度，紛紛表示好累、全身痠痛，大部分學生在前進至宜蘭縣大同鄉的南公尺高度的爬坡挑戰，各個50多公尺，而完成當日預計規線的學生有楊秉皓、許智助、吳曜宇和王禹翔等四人，總計約93公



莒光消防分隊結合義消及岸巡，辦理大規模的海上搶救演練，過程逼真確實。（圖／文：宋幸儒、莒光消防分隊）

北竿鄉親抽搐痙攣

海巡馳援後送縣醫治療

北竿一男性鄉親日前因四肢抽搐痙攣，海巡隊派艇馳援後送至南竿鄉縣立醫院就醫。（圖：海巡署金馬澎分署）



（本報訊）13年東引鄉體育季戒菸盃籃球賽，明開打

9

（星期五）

10

日

2

月

10

年

11

年

12

年

13

年

14

年

15

年

16

年

17

年

18

年

19

年

20

年

21

年

22

年

23

年

24

年

25

年

26

年

27

年

28

年

29

年

30

年

31

年

32

年

33

年

34

年

35

年

36

年

37

年

38

年

39

年

40

年

41

年

42

年

43

年

44

年

45

年

46

年

47

年

48

年

49

年

50

年

51

年

52

年

53

年

54

年

55

年

56

年

57

年

58

年

59

年

60

年

61

年

62

年

63

年

64

年

65

年

66

年

67

年

68

年

69

年

70

年

71

年

72

年

73

年

74

年

75

年

76

年

77

年

78

年

79

年

80

年

81

年

82

年

83

年

84

年

85

年

86

年

87

年

88

年

89

年

90

年

91

年

92